

KUNRATICKÝ

Z P R A V O D A J

50 2023
ZÁŘÍ-ŘÍJEN

*Podzimní
zámecký park*



9. 10. jsme opět na radnici přivítali kunratická miminka.



Z obsahu

Z radnice a zastupitelstva

3 Slovo starostky

Nejen o vystřídání autobusů z plochy před bývalou kotelnou, ale i návštěvě pražského primátora v Kunraticích a plánovaných společenských a investičních akcích, včetně výběrového řízení na firmu, která postaví nové zázemí fotbalu.

3 Cesta do Zeleného údolí konečně v novém?

V rámci projektu Bezpečné cesty do školy by se měla proměnit cesta mezi ulicemi K Zeleným domkům a bytovým komplexem Zelené údolí.

4 Letošní tečka za výlety seniorů

Dvě zářijová úterý udělala tečku za letošními výlety seniorů po památkách a dalších zajímavých místech.

4 Hlášení závad a nepořádků

Jak nejlépe hlásit zjištěný problém? Můžete tak učinit osobní návštěvou, telefonicky na telefonním čísle 244 102 214 nebo e-mailem na info@praha-kunratice.cz

5 Návštěva primátora v Kunraticích

Více než po deseti letech se pražský primátor Bohuslav Svoboda „vrátil na místo činu“ do Kunratic. Primátor pokračoval ve své návštěvě tam, kde před lety stíhal po rekonstrukci červenou pásku, tj. ve školní jídelně.

Aktuálně

6 Plasty a nápojové kartony společně do jednoho kontejneru

Místo oranžových kontejnerů bude zaveden tzv. multikomoditní sběr 2v1 – plasty a nápojové kartony do společného kontejneru.

6 Zákaz spalování suchého listí

Nová vyhláška Magistrátu zakazuje od října 2023 spalování suchého listí.

7 Revitalizace Vesteckého potoka

Revitalizace začne urybníka Šeberáka promění koryto potoka v délce 502 metrů. Je rozdělena na čtyři části, z nichž každá projde různou úpravou.

7 Obnova studny na Kostelním náměstí

Zamýšlená rekonstrukce Kostelního náměstí začala zásadní rekonstrukcí vodní pumpy a osazením litinových sloupků.

Upozornění na pravidla při ochraně osobních údajů, tzv. GDPR

Na akcích budou pořizovány audiovizuální záznamy, které mohou být uveřejněny za účelem propagace například v Kunratickém zpravodaji nebo na webových stránkách MČ Praha-Kunratice.

Rozhovor

8-9 Rozhovor s Antonínem Klecandou

Na pražském magistrátu má na starosti oblast školství, sportu a volného času.

Historie a současnost

10-11 Kunratický uličník

Šesté pokračování Kunratického uličníku se věnuje mimo jiné nové části Kunratic, na které byl vystavěn Obytný soubor Flora.

Školství

14 Adam Znamirovský je nadaným klavíristou základní umělecké školy

Teprve třináctiletý klavírista Adam Znamirovský, který od svých pěti let dojíždí k pedagožce Markétě Cibulkové z domovského Chodova u Karlových Varů, vyhrál v silné mezinárodní konkurenci rozhlásovou soutěž Concertino Praga.

15 Zažili jste Kunratice jinak?...my ano, a již počtvrté!

Festival Zapít město jinak se proměnil na veřejný prostor naplněný hudbou, divadlem, ale i ne zrovna běžnými dopravními prostředky, dílnami a hrami pro děti i dospělé, knižním swapem, exhibicí triků s yoyem a v neposlední řadě unikátní radioamatérskou stanicí.

Sport

16 Přijďte na florbal podpořit dobrou věc

Florbalový klub FAT PIPE FLORBAL CHODOV se rozhodl spojit síly s nadací Pink Bubble, která pomáhá a podporuje mladé lidi s rakovinou.

16 Sokolové se probrali z letního spánku

S novou podlahou ve velkém sále v nové cvičebně sezóně vítáme všechny stávající i nové členy Sokola.

UŽITEČNÉ INFORMACE:

Praha-Kunratice:

tel.: +420 244 102 214,
info@praha-kunratice.cz,

Městská policie 156,

Záchrana zvířat 773 772 771

Kalendárium

říjen, listopad a prosinec 2023

Volný čas



22. 10. neděle / 8 a 10 hod. / kostel sv. Jakuba
Slavnost výročí posvěcení kostela, mše sváté

29. 10. neděle / 15 hod. / kunratická fara
Bál svatých

1. 11. středa / 18 hod. / kostel sv. Jakuba
Slavnost Všechny svatých, mše svátá

2. 11. čtvrtek / v hrobcu v 8 hod. a v 18 hod. / kostel sv. Jakuba
Vzpomínka na všechny věrné zemřelé
Mše svatá

5. 11. neděle / 15 hod. / louka pod koleje Jižní Město
Kunratická drakiáda
Vezměte rodiče, děti, draky a přijďte.

11. 11. sobota / 17 hod. / Dolnomlýnský rybník
Svatomartinská jízda
Lampionový průvod v čele se svatým Martinem na bílém koni

11. 11. sobota / 10 hod. / kostel sv. Jakuba
Hubertská mše

3. 12. neděle / dílny od 14 hod. a hlavní program na podiu od 15 hod. / před radnicí
Rozsvícení vánočního stromu + vánoční dílny

3. 12. neděle / po 11. hod. / (po mši sváté v 10 hod.)
Mikulášská besídka pro děti
V kostele nebo v Nazaretě dostanou děti mikulášskou nadílku.

Sport



29. 10. neděle / 14:30 hod. / SK Slovan
SK Slovan Kunratice – TJ Spoje Praha „B“
Mistrovské domácí utkání týmu A

11. 11. sobota / 14 hod. / SK Slovan
SK Slovan Kunratice – FK Újezd nad Lesy
Mistrovské domácí utkání týmu A

12. 11. neděle Kunratický les
Velká kunratická 2023
90. ročník Velké kunratické jako tradičního běžeckého závodu Kunratickým

Slovo starostky



Vážení čtenáři,

nejprve bych chtěla poděkovat těm obyvatelům bytového komplexu Zelené údolí, kteří nám pomohli téměř vystrnadit autobusy z plochy před bývalou kotelnou. Jinak než represí městské policie to nešlo. Řidiči autobusů totiž nerespektovali zákaz vjezdu autobusů do lokality a bylo potřeba intenzivní součinnosti radnice, obyvatel Zeleného údolí a městské policie prostřednictvím telefonní linky 156.

Pražský primátor plní závazek navštívit v tomto volebním období všech 57 městských částí Prahy, a věnoval tak jeden den návštěvě Libuše a Kunratic. O tom více v samostatném článku.

A co nového na radnici? Všechny plánované společenské akce proběhly bez problémů, rozjely se investiční akce. Napjatě čekáme, jak dopadne výběrové řízení na firmu, která postaví nové zázemí fotbalu včetně parkoviště. Je to náš majetek a stávající stav je skutečně ostudný. Bude to největší investiční akce z úspor naší radnice minimálně po roce 1989.

Také nás čeká setkání s obyvateli v lokalitě ulice K Zeleným domkům, od ulic Pražského postání po Mašatovu. Obyvatelé domu s chráněnými byty sepsali petici za zavedení linky autobusu H1 do ulice K Zeleným domkům. Na jednání na pražském magistrátu jsme se dozvěděli, že linka H1 bude zrušena, ale bude posílena individuální doprava zdravotně postižených provozovaná hl. m. Prahou. Takže je na místě otázka, jak dál? Je zde spousta nejasností, protože každý zásah do stávajících linek autobusů má vliv na dopravní síť nejenom Kunratic. Proto nechceme nic, co nakonec nebude reálné, slibovat.

Současně se chystáme na listopadové a prosincové kulturní akce pořádané kunratickou radnicí, popřípadě místními organizacemi, se kterými úzce spolupracujeme. Sledujte, prosím, program těchto akcí jak v Kunratickém zpravodaji, tak na našich webových stránkách.

Lenka Alinčová

Cesta do Zeleného údolí konečně v novém?

V podzimních měsících zahájí investiční odbor Magistrátu hlavního města Prahy výstavbu cesty mezi ulicemi K Zeleným domkům a bytovým komplexem Zelené údolí. Někdo si řekne samozřejmost, ale je potřeba se ohlédnout trochu zpět k 15. listopadu 2009, kdy hlavní město Praha a Pražské matky vyhlásily projekt Bezpečné cesty do školy. Mottem bylo „Společně s dětmi mapujeme okolí škol a s dopravními odborníky pak měníme tato místa k lepšímu“. Vycházelo se především z názorů dětí, které se zjišťovaly prostřednictvím podrobného průzkumu i analýzy dopravní situace v okolí škol. Na základě aktivní spolupráce s dětmi navrhl dopravní projektant úpravy vytipovaných rizikových míst tak, aby byla bezpečnější. Návrhy projednala pracovní skupina složená ze zástupců školy, politiků, úředníků, policie i dalších lidí rozhodujících o následné realizaci návrhů. Jednou z priorit Kunratic se stala

právě spojka mezi starou částí Kunratic a bytovým komplexem Zelené údolí, a to jak pro pěší, tak pro cyklisty. Magistrát má na tuto akci již stavební povolení i vysoutěženou firmu, která stavbu zajistí. Doufejme, že po 14 letech úsilí o realizaci nadějného projektu bude skutečně pražským magistrátem realizován.

V rámci akce bude opraven povrch, doplněno osvětlení, zmírněn sklon ve stoupání a cesta bude rozšířena tak, aby se zde mohl pohybovat jak chodec, tak cyklista dohromady. Tomu bude cesta uzpůsobena i značením.

Jedná se o druhou ze staveb souvisejících s již hotovou rekonstrukcí ulice K Zeleným domkům. Poslední částí bude oprava chodníků okolo rybníku Ohrada, kterou nám Magistrát slibuje udělat v příštím roce.

Ondřej Nováček, místostarosta

O ČINNOSTI KOMISE DOPRAVY

Městská část Praha-Kunratice nemá Radu a starostka ji nahrazuje pravidelnou poradou se svými zástupci a tajemnicí úřadu. Na první poradě po komunálních volbách byla zvolena sedmičlenná komise dopravy (KD) dle klíče respektujícího výsledek komunálních voleb, tedy čtyři zástupci Hnutí Praha-Kunratice (HP-K), dva členové Kunratice sobě a jeden zástupce Společně pro Kunratice. Zároveň jsem byl zvolen jako člen HP-K předsedou KD, která je poradním orgánem starostky. Čím se komise zabývá? Vyjadřuje se především k záležitostem týkajícím se Kunratic, jako je:

- zavádění zón 30 km/hod v obytných částech Kunratic mimo hlavní silnice,
- řešení parkování včetně zavádění zón 3 hodiny zdarma nebo K + R u školských zařízení,
- připojování jednotlivých staveb domů na komunikace,
- výstavba velkých celků včetně dopravního řešení (např. výstavba prodejny LIDL na Vídeňské, obchodní centrum

u Kunratické spojky, areály v Dobronické ulici apod.),

- projektová dokumentace k plošným rekonstrukcím komunikací,
- dopravní značení.

Komise se ale také zabývá i většími mikunratickými stavbami, které mají vliv na Kunratice, jako je např. rozšíření Vídeňské směrem do centra o „bus pruh“, výstavba úseku pražského okruhu č. 511 či Vestecké spojky. Vzhledem k tomu, že v této komisi zasedá několik velice fundovaných odborníků, jsou její doporučení starostce skutečně na vysoké úrovni. Komise se schází pravidelně každou první středu v měsíci od 18 hodin. Na jejím jednání je samozřejmostí přítomnost vedení radnice dle aktuálních potřeb. V případě nutnosti KD funguje velmi pružně prostřednictvím elektronické pošty.

Milan Matoušek,
předseda komise dopravy

Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Praha-Kunratice. Uzávěrka: 25. 9. 2023. Redakční rada: Mgr. Ivo Rikačev (odpovědný redaktor), Ing. Lenka Alinčová, Petra Hilmarová, Ivan Hýža, Mgr. Ivana Šašková. Jazykový redaktor: Mgr. Bc. Michal Střítežský. Obsahová a grafická koncepce: Růžička Chrochčík s.r.o. Přijem inzerce: tel.: 244 102 212. E-mail: info@praha-kunratice.cz. Uzávěrka přijmu podkladů je poslední pracovní den každého lichého měsíce. Povoleno Ministerstvem kultury ČR pod číslem registrace MKČR E 13344. Nevyžádané rukopisy a podklady se nevracejí. Redakce si vyhrazuje právo úpravy všech příspěvků. Neoznačená foto převzata z volně přístupných zdrojů nebo se souhlasem autora. Založeno 1992, ročník XXXII. Náklad 4 300 výtisků. Vychází 6x ročně. Toto číslo vychází v říjnu 2023. Zdarma.

Letošní tečka za výlety seniorů

Dvě zářijová úterý udělala tečku za letošními výlety seniorů po památkách a dalších zajímavých místech. Nejprve se naši seniori vypravili do zámku Březnice a Blatná. Návštěvu slohově složitěho státního zámku Březnice, původně gotické tvrze, která prošla přestavbami snad všech významných slohů až do 20. století, seniori zahájili procházkou po

staré oboře s krásnými starými stromy. Po prohlídce zámku se přesunuli do Blatné. Její zámecký park je známý šedesátihlavým stádem daňků, barevnými alpakami a pávy albíny. Přímo v zámeckém parku ve starém empírovém domě žije rodina Hildprandtů – restituentů. Jejich rekonstrukce zámku je skutečně velkorysá. Poslední výlet byl letos ten nejdelší. Vyjždělo se za

tmy a za stmívání se vracelo. Nejprve se seniori zastavili na státním zámku Rožmberk, který byl původní kolébkou rodu Rožmberků. Po vymření tohoto mocného rodu získali zámek do majetku na několik století Buquoyové. Ti zámek v 19. století přestavěli ve slohu romantické gotiky na velmi příjemné rodové romantické muzeum s cennou sbírkou obrazů, zbraní, nábytku, skla a porcelánu. Do majetku státu se dostal zámek na základě Benešových dekretů. Na závěr se seniori dostali až k rakouským hranicím do Vyšebrodského kláštera, který prochází již asi 30 let průběžnou rekonstrukcí. Tou skutečně poslední tečkou za letošními výlety byla prohlídka nejvýznamnější památky svého druhu v České republice – kříže Závěse z Falkenštejna.

Spolupráce s cestovní kanceláří CK2 se velmi osvědčila. Její průvodci jsou profesionálové a spolupráce s nimi nás skutečně těší. Připravujeme již plán výletů kunratických seniorů na příští rok. Po dohodě s kolegy přes velké finanční nároky na rozpočet na rok 2024 v oblasti investic neuvažujeme o omezení výletů seniorů. Bude jich opět šest a budou pro účastníky zájezdů určitě atraktivní. Návrh pro CK2 je již připraven a nyní budeme prověřovat jejich realizovatelnost.

Lenka Alinčová



HLÁŠENÍ ZÁVAD A NEPOŘÁDKU

Velkou pozornost na radnici věnujeme čistotě a údržbě městského mobiliáře. Postupně opravujeme poškozené a posprejované lavičky, poničené autobusové přístřešky, řešíme závady na dětských hřištích a sportovištích, necháváme odstraňovat vraky z ulic a likvidujeme černé skládky. Dostáváme od Vás mnoho dalších podnětů, které nám na radnici posíláte. A jak nejlépe hlásit zjištěný problém? Můžete tak učinit osobní návštěvou, telefonicky na telefonním čísle 244 102 214 nebo e-mailem na info@praha-kunratice.cz. Využít také můžete mobilní aplikaci „Moje Kunratice“, která přesně lokalizuje místo zjištěného nepořádku. Aplikaci si můžete stáhnout na www.praha-kunratice.cz v sekci „Jak si zařídit“. Fanoušci sociálních sítí mohou podněty napsat na www.facebook.com/prahakunratice/. Díky Vaším podnětům můžeme nahlášené závady rychle odstraňovat. Na závěr bych rád upozornil na jednu novinku. Až budete „přezouvat“ pneumatiky u svých

vozidel a staré ojeté gumy už nebudete potřebovat, můžete je zdarma odevzdat ve sběrném dvoře v Dobronické ulici,

Zničený piknikový stůl v Zeleném údolí



anebo v jiném sběrném dvoře hlavního města Prahy.

Ivan Hýža, místostarosta



Návštěva primátora v Kunraticích

Více než po deseti letech se pražský primátor Bohuslav Svoboda „vrátil na místo činu“, do Kunratic. Za tu dobu žádný jiný primátor o Kunratice neprojevil zájem. Pan primátor pokračoval ve své návštěvě tam, kde před lety stříhal po rekonstrukci červenou pásku, tj. ve školní jídelně. Připadalo mu neuvěřitelné, že jídlo, které se dnes podávalo, nebylo pro něj speciálně připravené, ale že takto chutně a kvalitně se kunratictí školáci stravují ve školní jídelně každý den. Provedli jsme pana primátora celou školou a seznámili ho s problémem nedostavěné druhé tělocvičny. Do jedné stávající tělocvičny se 27 třídami a dvěma hodinami tělocviku týdně se žáci opravdu nevejdou. Pan ředitel školy Vít Beran využil toho, že pan primátor je současně poslancem Parlamentu České republiky a seznámil ho s problémy českého školství včetně návrhů na jejich zkvalitnění.

Zcela zásadní pro Kunratice byla primátorská návštěva Kunratického zámku. Zúčastnila se ho nečekaně i generální ředitelka Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových paní Kateřina Arajmu. Zcela překvapivě nabídla hlavnímu městu Praze neřešit předání zámku do majetku města bezúplatným převodem se spoustou problematických finančně náročných omezení jeho využití (80% využití zámku na veřejně prospěšné činnosti), ale přímo výměnou za jiné pro stát potřebné nemovitosti. V tomto případě by pominula všechna omezení využití zámku. Teď je vše na hlavním městě, zda na nabídnuté podmínky přistoupí. Pro naši městskou část by to byla obrovská pomoc.

Lenka Alinčová

USNESENÍ Z 6. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MČ Praha-Kunratice ze dne 4. 9. 2023

Zastupitelstvo MČ Praha-Kunratice

● schvaluje

- uzavření smlouvy o spolupráci (darovací) č. 23 0 26 0 00 mezi MČ Praha-Kunratice a majitelem pozemku parc. č. 1888/1 v k. ú. Kunratice
- uzavření Smlouvy o spolupráci – č. 23 0 26 0 00 mezi MČ Praha-Kunratice zajištění napojení pozemků na inženýrské sítě č. 23 034 0 00 mezi MČ Praha-Kunratice a JTH Group a.s. a JTH Vision s.r.o. týkající se pozemků parc. č. 2366/2 a 2366/19 v k. ú. Kunratice
- Smlouvu o spolupráci (darovací) č. 23 0 31 0 00 mezi MČ Praha-Kunratice a spol. AMO, spol. s r. o. týkající se pozemků parc. č. 2354/4, 2354/5, 2354/8, 2354/10, 2354/29 a 2354/30 v k. ú. Kunratice

● souhlasí

- se změnou kódu míry využití pozemků parc. č. 2354/4, 2354/5, 2354/8, 2354/10, 2354/29 a 2354/30 v k. ú. Kunratice zkráceným postupem, a to z OB-A na OB-C, ale bez využití KPPp – nejvyššího podmíněně přípustného koeficientu podlažních ploch

● a připojuje se k návrhu jako spolužadatel


- se změnou kódu míry využití pozemků parc. č. 2354/4, 2354/5, 2354/8, 2354/10, 2354/29 a 2354/30 v k. ú. Kunratice zkráceným postupem, a to z OB-A na OB-C, ale bez využití KPPp – nejvyššího podmíněně přípustného koeficientu podlažních ploch

Farnost Kunratice, Lovecké trio Praha, Myslivecké sdružení Světice, Honební společenství Jesenice-Vestec a Klub Dámy české myslivosti ČMMJ

pořádají v sobotu 11. 11. 2023 v 10 hodin 10. jubilejní

Hubertskou mši

v kostele sv. Jakuba Staršího v Praze – Kunraticích



Lovecké trio Praha
Sólový zpěv

Hubertská mše B dur Petra Vaeka
Marcela Melková mezzosoprán
David Deyl tenor

Plasty a nápojové kartony společně do jednoho kontejneru

V průběhu listopadu zmizí ze stanovišť tříděného odpadu oranžové nádoby na nápojové kartony (tetrapaky). Místo toho bude zaveden tzv. multikomoditní sběr 2v1 – plasty a nápojové kartony do společného kontejneru. Poznáte to podle nové nálepky, která se na žlutém kontejneru objeví. Nápojové kartony jsou komodita, jejíž samostatný sběr je pro město velmi nákladný. Praha zavedením multikomoditního sběru ušetří a občanům zjednoduší třídění.

Ivan Hýža



ZÁKAZ SPALOVÁNÍ SUCHÉHO LISTÍ

Nová vyhláška hl. m. Prahy zakazuje od října 2023 spalování suchého listí. V souladu s přijatým Programem zlepšování kvality ovzduší chce pražský magistrát snížit emisní zátěž obyvatel znečišťujícími látkami, kterou významným způsobem ovlivňuje i spalování rostlinného materiálu v otevřených ohništích. Spalováním listí jsou obyvatelé vystaveni vysokým koncentracím znečišťujících látek

(pevné částice polévatého prachu, benzo(a)pyren, oxid dusnatý, oxid dusičitý a oxid siřičitý), což má negativní dopad na jejich zdraví. Zároveň toto spalování vede ke vzniku obtěžujícího kouře a zhoršení pohody bydlení zejména v oblastech s hustou zástavbou rodinných domů. Vyhláška ponechává občanům prostor pro spalování suchého dřeva a šišek jako volnočasové aktivity, spojené s přípravou

jídla v otevřeném ohništi či prostě posezením u ohně. Tyto aktivity se však nesmí provádět v době smogové situace, kterou vyhláší Český hydrometeorologický ústav v případě překročení limitů škodlivých látek v ovzduší. Obecně závazná vyhláška č.5/2023 Sb. Hl. m. Prahy je účinná od 30. 9. 2023 a platí na celém území hlavního města Prahy.

Ivan Hýža

Zkrášlujeme prostředí pro seniory

V září městská část nechala vysadit trvalkové záhony u vstupu do areálu domu s chráněnými byty (DCHB). Tyto úpravy jsou součástí projektu „Zahradní úpravy v DCHB“, který nechala radnice zpracovat u zahradní designérky Marie Sýkora. Celý projekt je rozdělen do tří částí. První etapa byla realizována vloni v zadní části zahrady u altánku a spočívala ve vytvoření záhonů z trvalek a dřevin. Další etapu

revitalizace jsme ukončili letos. Tato část je u vstupu do zahrady a slouží jako reprezentativní prostor. Jsou zde zastoupeny stálezelené okrasné trávy, stříhané koule z tisu a dominantu tvoří korejská jedle. Plocha trávníku byla nahrazena trvalkovým záhonem, kdy prostředí seniorům budou zkrášlovat například hortenzie, astry, kakosty, sasanky a okrasné traviny. Zároveň byl vybudován zavlažovací sys-

tém, který využívá dešťovou vodu z podzemních nádrží, na jejichž vybudování čerpala radnice dotaci v minulých letech. V plánu máme ještě poslední etapu, která spočívá ve vytvoření vlny trvalkového záhonu ve stinné části zahrady s kvetoucími keři pěnišníku a hortenziemi. Tato část zahrady bude určena nejen pro chůzi podél domu, ale také jako klidová část pro posezení. Termín provedení poslední etapy ovšem závisí na dotačních příležitostech v dalších letech.

Ivan Hýža



Revitalizace Vesteckého potoka

O plánované revitalizaci Vesteckého potoka jsme naše čtenáře informovali už v Kunratickém zpravodaji číslo 2 v roce 2020. Získání stavebního povolení trvalo delší dobu a letos na podzim bude tato stavba zahájena. První přípravné práce zahájil správce toku v únoru 2020 a nyní se bude pokračovat dále. Revitalizace začne u rybníka Šeberák a promění koryto potoka v délce 502 metrů. Je rozdělena na čtyři části, z nichž každá projde různou úpravou. V prvním úseku (mezi rybníkem Šeberák a silničním mostem v ulici K Šeberáku) bude původní opevnění kompletně odstraněno, koryto bude vyčištěno a břehy opevněny těžkou balvanitou rovnaninou s kamennými stabilizačními prvky. Skladba kamenů zajistí nejen potřebnou ochranu koryta

proti poškození, ale zároveň dojde i k podpoře samočisticích schopností vody. Členitě koryto navíc umožní rozvoj vodních rostlin a může se stát i útočištěm živočichů vázaných na vodní prostředí. Nad silničním mostem potok povede v délce zhruba 40 metrů ve stávající trase. Původní propustek pod polní cestou v rámci revitalizace nahradí malý kamenný klenutý mostek s kovaným zábradlím. Podobné úpravy mostků můžete vidět při procházkách v Kunratickém lese. Práce budou hotovy do konce tohoto roku, a tak se všichni můžeme těšit na atraktivní přírodní zázemí v okolí sportoviště u Olšanského rybníku a rybníku Šeberák.

Ivan Hýža

Obnova studny na Kostelním náměstí

Na životním prostředí se pořád něco děje. Máme také stále co zlepšovat a tentokrát přišla řada na Kostelní náměstí. Dlouholetá plánovaná rekonstrukce Kostelního náměstí včetně Golčovy ulice, kterou zamýšlí hl. m. Praha, je zatím v nedohlednu, a tak doporučila stavební komise udělat alespoň nejnnutnější úpravy náměstíčka za kostelem. Začali jsme úpravou dopravního značení vyznačením parkovacích stání a nyní pokračujeme zásadní rekonstrukcí vodní pumpy a osazením litinových sloupků, které zabrání najíždění aut do parčíku. Stavební komise doporučila starostce, aby návrh rekonstrukce a realizaci si vzali na starost předseda komise Petr Mozola a její člen Adam Vízek, který je zároveň členem kunratického zastupitelstva a již

mnoho let se zajímá o kunratické studny. Vše začalo průzkumem stavu samotné studny. Adam za pomoci našich dobrovolných hasičů byl spuštěn do studny a pořídil fotodokumentaci. Díky tomu bylo zjištěno, že vnitřní část studny včetně cihlové klenby (viz obrázek) je v pořádku, a tak bylo rozhodnuto na poradě starostky, uvolnit finance na zcela zásadní opravu nadzemní části studny, tj. odstranění stávajícího povrchu včetně skruže a pumpy a instalaci nové dobové pumpy, vytvoření štrkovoého lože, pokládky malých dlažebních kostek a pořízení žulového koryta. Na obnovenou studnu se můžete těšit už na konci podzimu. Myslím, že se Vám bude líbit.

Ivan Hýža



Antonín Klecanda

Člen Rady hlavního města Prahy pro oblast školství, sportu a volného času. Odborník na pedagogiku, který vystudoval tři vysoké školy se zaměřením na pedagogiku a sociální práci. Je bývalým starostou městské části Praha-Kolovraty, kde žije se svou ženou a třemi dcerami.

Co Vám ve funkci radního pro školství víc pomáhá? Praxe pedagoga nebo 8 let ve funkci starosty Kolovrat? Jak je významná praxe starosty, popř. místostarosty městské části pro funkci radního hl. m. Prahy?

Obojí je důležité. Díky funkci starosty se umím pohybovat v politických kruzích a znám školy z pozice zřizovatele. Díky tomu, že jsem dělal zástupce ředitelky školy, tak znám, jak školy fungují uvnitř.

Odešel jste z funkce starosty s klidným vědomím, že předáváte radnici do dobrých rukou? Měl jste připraveného nástupce?

Ano, můj nástupce je skvělý a svou funkci zastává velmi zodpovědně, několik měsíců jsem ho připravoval a jsme neustále v kontaktu.

Umíte delegovat pravomoci? Nebo raději vše řešíte po vlastní ose?

Snažím se mít maximální přehled o všem. Naštěstí mám velkou podporu v paní ředitelce a jejím odboru školství zde na magistrátu.

Nechal jste si v kolovratském zastupitelstvu nějaký vliv?

Chtěl jsem být jen členem zastupitelstva, ale kolegové mě přesvědčili, abych byl neuvolněný radní v naší městské části.

Po nástupu do funkce jste si zvolil mj. jeden cíl, a to snížit byrokratickou zátěž učitelů a efektivní a včasné investování. Co z toho se Vám podařilo naplnit?

Aktivně řeším investice s panem radním Kováříkem a zasažují se o celkové zlepšení situace, bohužel vše nelze lusknutím prstu. „Odbřemnit“ ředitele a učitele od byrokracie je také na delší dobu.

V jakém stavu je pražské, a vlastně i celé české školství?

Školství chybí stabilita a dlouhodobý výhled. Z demografie je jasné, že musíme stavět nové školy, ale velmi obtížně se na ně hledají finance. Problémem je příliv dětí z jiných regionů, které zde trvale bydlíště nemají. V případě základních a mateřských škol si bydlíště mění na poslední chvíli. U středních škol neexistuje spádovost, takže je musíme přijmout, přestože kapacita není dostatečná.

Kde vidíte největší nedostatky?

Nedostatečné kapacity na všech úrovních – mateřské, základní, a především střední školy, nedigitalizovaný systém přijímacího řízení, chybějící státní fond pro školskou infrastrukturu.

Nedalo se dříve tušit, že nastane problém s počty přijímaných dětí na všechny typy škol? Existuje přeci obor demografie. Nedošlo tedy k selhání státu a krajů, které se vzrůstajícími počty dětí léta nic nedělaly?

Dalo se to dříve tušit, bohužel mandáty jednotlivých politiků jsou natolik krátké, že jedna reprezentace prakticky nemá šanci strukturálně cokoliv změnit.

V rozhovoru pro Novinky.cz jste tvrdil, že nejsou problémy při přijímacím řízení na gymnázia. Opravdu si myslíte, že přetlak studentů gymnázií není tak velký a že je to spíše problém středních odborných škol?

Je rozdíl v tom, co tvrdím a co napíší např. Novinky. Tvrdím, že kdybychom se bavili o místech pouze pro děti z Prahy, tak jich je dost. Bohužel vzhledem k velkému množství dětí z jiných krajů místa dostatečná nejsou, a to se týká jak gymnázií, tak i odborných škol.

A kdy zmizí problém toho, když žák má podány dvě přihlášky ke studiu na SŠ, a po vyhlášení výsledků je tak spousta devátáků, kteří „drží místo“ na dvou školách, a spousta těch, na které v důsledku toho místo nezbylo?

Až se systém zdigitalizuje a bude se přijímat dle prioritizace.

Lze předpokládat, že budou povolena kritéria pro přijímání do škol dle požadavků městských částí a bude zrušeno jediné povolené kritérium-trvalé bydliště dítěte? To by určitě omezilo zápisovou turistiku do prvních tříd.

Toto není v mých pravomocích, Magistrát hl. m. Prahy spravuje pouze střední školy. Jde o legislativu a tu musí změnit Parlament.

Jak velkou roli hrají děti-žáci-studenti ze Středočeského kraje?

Velkou, tvoří až třetinu žáků na pražských středních školách. V posledním přijímacím řízení jich bylo 42 procent.

Kde je situace nejhorší? U mateřských, základních nebo středních škol?

V současnosti na základních a středních školách. Mateřské školy byly na mnohých místech dostavěny z evropských fondů. Pro základní a střední školy prostředky z Evropské unie nebyly.

Jak rychle je možné chybějící kapacity ve školách doplnit?

Za předpokladu neomezených financí a prostoru lze nové kapacity vybudovat i do dvou let (například dřevostavby, nástavby apod), tento scénář je ovšem nereálný. Nyní máme připraveny mnohé projekty, ale chybí peníze.

Kde se budou v nejbližší době stavět nové školy a jakého typu? A je na to dostatek peněz v rozpočtu?

Nové školy se připravují v Praze 10, v Újezdě u Průhonice, v Praze 5, v Kolovratech, v Březiněvsi, v Praze 13 a mnohých dalších městských částech. Momentálně se připravuje i několik půdních vestaveb škol a rekonstrukce dalších vhodných objektů. Další školy se snažíme alespoň zkapacitnit v rámci možností.



Nepomohlo by, aby Praha byla jedním školským obvodem pro střední školy? Pak by asi bylo míst ve středních školách pro Pražany dost. Neslyšelo by Ministerstvo školství ČR na takový podnět a neuvolnilo by pak peníze na výstavbu středních škol ve Středočeském kraji či v Praze?

Praze by to pomohlo, ale bohužel si myslím, že to legislativně nikdy neprojde.

V sousedním Šeberově se staví nová základní škola. Kolik v ní bude tříd a pro kolik dětí? Bude splněn slib z minulosti, že bude i pro kunratické děti?

Škola bude mít kapacitu i pro děti z okolí.

V blízké době čeká městská část Praha-Kunratice platné stavební povolení na stavbu tělocvičny v základní škole. Zatím na její stavbu má od hl. m. Prahy 25 milionu korun. Myslíte, že Praha pomůže s dofinancováním celé stavby?

Vím o tom, budeme se snažit. Nechci ale nic slibovat.

Jaká je situace v pražském sportu? Jak jej pomáhá dotovat hl. m. Praha?

Hlavní město Praha pomáhá dotovat sportovní akce, snažíme se o zapojení co nejširšího počtu občanů, a především

dětí, do sportu. Bohužel je málo financí na investice do nových sportovišť.

Znáte kunratickou mateřskou a základní školu?

Ano, pan ředitel je fenomén nejen v Praze. Jako jeden z prvních se zapojuje do projektů jako je „Pomáháme školám k úspěchu“ apod. Když jsem učil na vysoké škole, tak jsem se s ním potkával na některých akcích.

Co říká Vaše rodina na Vaše pracovní vytížení? Tāta od třech dětí to určitě s Vaším postem radního hl. m. Prahy nemá časově jednoduché. Měl jste nějakou dovolenou?

Čas na svou rodinu si snažím oddělovat od pracovních povinností, a především víkendy věnuji svým dcerám a manželce. Bohužel ne vždy to jde. V létě jsme byli na dovolené v Tatrách. Mile mě překvapilo, jak je tam málo turistů oproti Jizerským horám.

Jak dobře znáte Kunratice? Kam případně nejraději zajdete?

V Kunraticích mám kamarády, se kterými jsem cestoval po světě. Dobře se znám i s paní starostkou a panem místostarostou. Je to podobně pěkná městská část jako Kolovraty.

Ivo Rikačev

Ohlédnutí za létem v kultuře



Grilování na zahradě domu s chráněnými byty



Promítání letního kina v zámeckém parku

Vzpomínková akce u stromu Olgy Havlové



V KUNRATICÍCH se senioři nenudí

V květnu zavítal mezi obyvatele domu v ulici K Zeleným domkům zpěvák Martin Maxa s kapelou. V červnu přišly senioři tancem potěšit tanečnice z taneční skupiny Dalila.

Začátkem září jsme se sešli na zahradní slavnosti v domě s chráněnými byty. Nechyběla kapela Staropražští Pardálové ani něco dobrého z grilu. Zajímavá byla i cestopisná přednáška o Chile. 2. října jsme oslavili Den seniorů s cimbálovou kapelou. Senioři se také zúčastnili vzpomínkové akce u příležitosti nedožitých 90 let Olgy Havlové u památného stromu v ulici Za Parkem. Hudební program zajistila Základní umělecká škola Jižní Město v podání pěveckého sboru Pražská kantiléna. Tímto bych ráda sboru poděkovala za krásný kulturní zážitek. 4. 12. od 14 hodin pořádáme pro seniory vánoční koncert „Pocta Waldemaru Matuškoví“.

Petra Hilmarová

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Poděkování za blahopřání k životnímu jubileu zasílají

Olga Ratislavová, Pavel Lasovský, Miroslav Raiser, Lenka Peřtová, Marie Sekotová, Alena Pašniková, Zdenka a Miroslav Blohonovi, Václav Burgr, Zdenka Chalupová, Jana Černá.

VZPOMÍNKA

V září uplynulo 60 roků, co přišla ta strašná zpráva o tragické nehodě, při které zemřela naše sestra Ludmila Tůmová ve věku 17 let.

Prosím, kdo jste ji znali, vzpomeňte. Lidka byla krásná, veselá, šťastná a odvážná. Všem nám moc chyběla. Kdo ji znal, může mi napsat na email tuma@botynamiru.com

Stanislav a Josef Tůmovi



Babí léto v zámeckém parku



VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ FRANKA REINERTA

1. října odpoledne se v kunratické kavárně Café Charmé konala vernisáž fotografií úspěšného německého hudebního producenta Franka Reinerta. Výstavu tvoří jednak fotografie Prahy a jednak fotografie inspirované přírodou, životem a Kampf Lintfortem, městem, kde autor žije. Frank Reinert se vernisáže osobně zúčastnil a řekl, že je velmi rád, že může vystavovat svá díla v prostorách kavárny Café Charmé ve Tvrzi a v Česku vůbec. Poděkoval jednak městské části Praha-Kunratice za zveřejnění informací o výstavě a hostům vernisáže za to, že přišli i během prodlouženého víkendu. Hudebně akci zpestřila formace Prague Duo, která zazpívala několik českých písniček a píseň Moje Praha, kterou produkoval právě Frank Reinert. Malým překvapením byla píseň True love v podání Mr. EL – Elton John tribute. Velkoplošné i menší fotografie na plátně a akrylu budou k vidění a případnému zakoupení v Café Charmé do 30. listopadu.

Petra Hilmarová



ADAM ZNAMIROVSKÝ JE NADANÝM KLAVÍRISTOU ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY

Základní umělecká škola Jižní Město slaví další z mnoha významných úspěchů. Teprve třináctiletý klavírista Adam Znamirovský, který od svých pěti let dojíždí k pedagožce Markétě Cibulkové z domovského Chodova u Karlových Varů, vyhrál v silné mezinárodní konkurenci rozhlasovou soutěž Concertino Praga. Velké finále této soutěže proběhlo v sobotu 16. září ve Dvořákově síni Rudolfiny. Adam Znamirovský zde zahrál za doprovodu Symfonického orchestru Českého rozhlasu, pod taktovkou dirigenta Jana Kučery, Klavírní koncert op. 16 norského skladatele Edwarda Griega. Za svůj výjimečný výkon si vysloužil od publika nejen spontánní potlesk ve stoje, ale především 1. cenu od mezinárodní poroty, složené z renomovaných světových hudebníků. Adam si svou hrou vybojoval také cenu publika, a v neposlední řadě také cenu rodinné nadace Karel Komárek Family Foundation pro nejlepšího českého účastníka letošního ročníku soutěže. Tento mladý pianista tedy směle pokračuje v nakročené cestě dlážděné již desítkami soutěžních a interpretačních úspěchů. Zaslouhou pedagogických kvalit Markéty Cibulkové, ale i Adamova výjimečného talentu a péle si můžeme být jisti, že umělecká dráha tohoto mladíka bude i nadále směřovat do oslnivých výšin. Držme mu tedy na této cestě palce!

Irena Černíčková,
Základní umělecká škola Jižní Město



STŘEDEČNÍ SETKÁNÍ PLNÁ PLÁNŮ

Každou středu odpoledne se v naší základní škole schází různorodá skupinka žáků a žaček. Jsou to děti prvostupňové i druhostupňové, mají odlišné zájmy, spojuje je ale fakt, že se v loňském roce rozhodly být součástí školního parlamentu.

Parlamentářky Viki a Klárka střední setkání popisují: „Je nás téměř 20 dětí od 3. do 9. třídy a dvě dospělé koordinátorky. Máme rozdělané i hotové projekty. K těm patří např. Skříňka plná her – malá skříňka naplněná hrami a různými aktivitami, která je umístěna na jedné z chodeb školy.“

Jedno z témat, které školní parlament zajímalo, bylo aktivního občanství. Objevovali jsme, jak je škola důležitá pro ko-

munitu obce. „V zimě jsme udělali dotazník, který nám pomohl si uvědomit, co se lidem z Kunratic líbí a nelíbí. Napadlo nás, jak vyřešit jeden z problémů. Pospřevanou školní zeď předělat na legální sprejerskou,“ říká čtvrták Otto o parlamentářských plánech. Každou aktivitu žáci důkladně prověřují průzkumem, dále plánují, realizují a reflektují. Uvidíme tedy, kam jejich kroky budou nakonec směřovat v novém školním roce.

Veronika Valínová,
koordinátorka školního parlamentu

Procházky nejmenších dětí z MŠ

Prázdniny utekly jako voda a přišel čas, přivítat ve školce nové děti. Po měsíci v novém prostředí a s novými kamarády už není odloučení od rodičů tak těžké a většina malých školáčků chodí do školky s úsměvem. Během tak krátké doby jsme společně navštívili Výstavu hub a jehlinek na kunratické radnici a také jsme se podívali na stanici kunratických hasičů. Těšíme se na další program, který pro nás chystají paní učitelky z MŠ Kunratic. Nejbližší akcí je listopadový výlov rybníka. A jelikož se blíží podzimní sychravé počasí, netrpělivě čekáme, jak nám zatopí náš nový kotel.

Běla Šilhánová,
Mateřská škola Kunratic



ZAŽILI JSTE KUNRATICE JINAK? ...my ano, a již počtvrté!

První týden měsíce září byl nejen startem nového školního roku, ale také pokračováním komunitního dění u nás v Kunraticích. 9. září se kunratické Kostelní náměstí proměnilo v rámci celorepublikového festivalu Zažít město jinak na veřejný prostor naplněný nejen hudbou, divadlem a občerstvením, ale i ne zrovna běžnými dopravními prostředky, dílnami a hrami pro děti i dospělé, knižním swapem, exhibicí triků s yoyem a v neposled-

ní řadě unikátní radioamatérskou stanicí. Zajímavý program například s deskohraním nebo školou hry na ukulele nabídla i nově opravená fara s přílehlou zahradou a kostel sv. Jakuba Staršího s komentovanými prohlídkami. To vše v sousedském duchu ve spolupráci s kunratickou radnicí. Zažít Kunratice jinak se pomalu, ale jistě stal tradicí a kolorit tohoto festivalu se svými barvami, zvuky a vůněmi patří k jednomu z prvních víkendů měsíce

září. Děkujeme všem, kteří se na přípravě festivalu podíleli ať už programem, podporou, nebo svojí účastí. Bez finanční, morální a hmotné pomoci bychom tento festival nemohli uskutečnit. Přijďte příště? „Kunratice žijou“ a Vy jste jejich součástí! Spolu s Vámi se těšíme na další ročník tohoto sousedského festivalu, který podporuje komunitní život v Kunraticích.

Kunratice žijou z.s.

Podzimní knihovna

Nastal ten pravý čtenářský čas, kdy doma ve svetýrku a v dece rádi sáhnete po knize z kunratické knihovny. Kromě všech bestsellerů Vás chci upozornit na některé zajímavé knihy. Velmi oblíbená spisovatelka Kristin Hannah napsala Děvčata z Firefly Lane, Sofia Segovia si Šepotem včel získala čtenáře tajemným příběhem a od nejznámějšího japonského spisovatele Haruki Murakamiho máme povídky První osoba jednotného

čísla. Paměti finského maršála je pozoruhodný životopis Carla Gustava Emila Mannerheima. Z českých autorů si můžete vypůjčit nejnovější knihu Aleše Palána Robinsoni a donkichoti, od Miloše Urbana Továrnu na maso a Tereza Brodská napsala vzpomínkovou knihu Moje máma Jana Brejchová.

Pan Ing. Ondřej Vozár a pan nakladatel Michael Bronec stále vytrvale obdarovávají naši knihovnu krásnými knihami

z nakladatelství Straky na vrbě. Darovali nám už neuvěřitelné množství knih, a dokonce i soubor audioknih. Můžete si přečíst i poslední novinky Hvězdolet Vltava Tomáše Lipnera a Čas Růže Věry Mertlíkové. Oběma dárcům moc děkujeme, vážíme si výjimečné podpory našich čtenářů.

Všem dárcům děkujeme za knihy, které nosíte pro ostatní čtenáře. Někteří jste přinesli mnoho pěkných titulů. Děkujeme.

Helena Kepková, knihovna Kunratic

Návštěva dětí u hasičů

Děti z Mateřské školy Kunratic pravidelně navštěvují místní hasičskou zbrojnicu. Na začátku října měly děti opět tuto možnost a nahlédly do tajemství hasičské stanice a poslechny si zajímavý výklad o technickém vybavení a náročných pracích hasičů. Během této návštěvy děti mohly

vidět ochranné oděvy, vyzkoušet si hasičské helmy a obdivovat hasičský vozový park. To, co je však opravdu nadchlo, bylo vybavení vozů a okamžik, kdy hasiči spustili sirénu.

Touto cestou bychom rády vyjádřily velké díky celému sboru místních dob-

rovných hasičů za jejich dlouholetou spolupráci a za to, že se věnují také nejmenším dětem, předávají jim užitečné informace o důležitosti své práce. Tato návštěva jistě posílila respekt dětí k hasičům a jejich odvážnému úsilí při zachraňování životů a majetku.

Terezie Kristková,
MŠ Kunratic



Přijďte na florbal podpořit dobrou věc

Florbalový klub FAT PIPE FLORBAL CHODOV se rozhodl spojit síly s nadací Pink Bubble, která pomáhá a podporuje mladé lidi s rakovinou.

Od pondělí 30. října se chodovské elitní týmy na celý měsíc převléknou do růžové barvy, aby upozornily na tento významný charitativní projekt a inspirovaly ostatní v nelehkém boji s rakovinou. Start kampaně je naplánován na televizní utkání elitního týmu mužů proti Liberci 30. října.

Na domácích zápasech se můžete těšit na bohatý doprovodný program s účastí známých osobností z řad sportovců, influencerů a herců, kteří se rozhodli projekt podpořit.

Kompletní program zápasů naleznete na stránkách www.florbalchodov.cz

Na všech domácích zápasech bude k dispozici kasička pro dobrovolné příspěvky, přispívat bude možné i skrze QR kódy na transparentní účet nebo nákupem upomínkových předmětů v hale.

Vše vyvrcholí 26. listopadu při posledním domácím utkání mužů, kde dojde ke slavnostnímu předání šeku pro nadaci Pink Bubble a započne dražba růžových hráčských dresů, které můžete zakoupit při online aukci. Celý výtěžek z aukce dresů putuje na konto nadace.

Přijďte se podívat na elitní florbal do sportovní haly Jižní Město a podpořte dobrou věc.

Těšíme se na Vás!

Florbal Chodov

SOKOLOVÉ SE PROBRALI Z LETNÍHO SPÁNKU

Letošní sezona začala pěkně zvesela. Nejdříve jste náš sokolský stánek mohli vidět na povedené akci Babí léto v parku. A možná si tam někteří z Vás dokonce něco vyzkoušeli. Poznali jsme, že tu máme spoustu šikovných dětí i dospělých – všichni zvládli chůzi na velkých nebo dětských chůdách, hlavolamy i puzzle.

Zanedlouho nás čekala tradiční sokolská akce Indiánský běh parkem. Letošní 7. ročník vyšel na úterý 26. září. Za pozdravu „Ahoj joha joha ahoj“ se malí i velcí indiáni vyrazili podrobit mnohým zkouškám. Vyzkoušeli si hod břemenem, poznání obrazu a stínu, běh mustangů nebo cestování pro zásoby v kánoji. Nově museli vyřešit a zapsat tajemku do svých startovních papírových totémů. A na závěr naše indiány čekala ještě zkouška zručnosti při výrobě amuletu. Všichni náročné úkoly zvládli, někteří dokonce tak dobře, že si zasloužili medaile za 1., 2. a 3. místo a „zlatý nuget“ k tomu. Počasí přálo, indiáni i jejich rodiče byli spokojeni, a tak došlo i na pečené bizony (buřty). A my už se těšíme na příští rok zase v parku na kopečku. Pořádně si zahlaholíme náš indiánský pozdrav!

V minulém článku jste se mohli dočíst o rekonstrukci podlahy ve velkém sále. Ta se nám skutečně povedla a my jsme, sice s malým zpožděním, vyběhli na plac. Novou podlahu si užíváme všichni. A tímto bychom chtěli přivítat v nové cvičební sezoně všechny stávající i nové členy Sokola. Těšíme se na všechny sportovní výkony, ale hlavně, ať si to s námi užijete.

Srdečně Vás zveme na další akce. Všechny informace či změny najdete vždy na našich webovkách (www.sokol-kunratice.cz) a Facebooku. Sportu zdar!

T. J. Sokol Kunratice



**ROZSVÍCENÍ
VÁNOČNÍHO STROMU**

PŘED RADNICÍ MČ PRAHA-KUNRATICE

NEDĚLE 3. 12. 2023

14:00 ZAHÁJENÍ ADVENTNÍ DÍLNY
A VÁNOČNÍCH TRHŮ

15:00 DOPROVODNÝ PROGRAM

17:00 SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ

VÍCE INFO NA:
WWW.PRAHA-KUNRATICE.CZ

!ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU!

Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti atd. Sami naložíme a odvezeme nepotřebné věci za rozumnou cenu. Tel.: 773 484 056



Již 30 let s vámi...

RESPIMED

VŠEOBECNÉ PRAKTICKÉ LÉKAŘSTVÍ
INTERNA
PSYCHIATRIE



REGISTRUJEME NOVÉ PACIENTY!

277 277 887

recepce@respimed.cz www.respimed.cz

RESPIMED s.r.o., Urešova 1757, 148 00 Praha 4

DOPŘEJTE SI ŠPIČKOVOU PÉČI
V NAŠICH NOVÝCH ORDINACÍCH...



RESPIMED s.r.o., Urešova 1757, 148 00 Praha 4



DOSTATEK PARKOVACÍCH MÍST PŘÍMO V AREÁLU.
PARKOVÁNÍ ZDARMA.



FOOD STORY

a Vánoce jsou opět tady

Ve FOOD STORY vám připravíme *dárkové koše a balíčky*, pro vaše přátele, či vaše klienty a kolegy.

Objednávky na větší množství uzavíráme v průběhu listopadu.

K Libuši 129/2 Praha 4 – Kunratice
+420 607 940 655
kunratice@foodstory.cz

Jsme Food Story - jsme tým  @FOODSTORYCZ PO – NE: 8.00 – 20.00 hodin

VYKUPUJEME OJETÉ VOZY

SKODA Plus **Das WeltAuto.**

NECHTE SI OCENIT VÁŠ VŮZ

**V PŘÍPADĚ PROTIÚČTU NAVÍC
BONUS AŽ 20 000 KČ.**



AUTO JAROV KUNRATICE:
Vídeňská 126, Praha 4

tel.: 251 002 824
e-mail:
kunratice@autojarov.cz
www.autojarov.cz

Mezinárodní česko-anglická školka Little fox - Kunratice

Soukromá bilingvní
mateřská škola
s akreditací MŠMT,
pro děti od 2-7 let

- Vzdělávání dětí zaměřené na prožitky a tvořivost
- Bilingvní vzdělávání metodou OPOL - ve skupinách dětí starších tří let je vždy český i anglický učitel
- Výuka angličtiny hrou a zábavnou formou
- Jelly Phonics - mezinárodně uznávaná metoda učení čtení a psaní v angličtině
- Respektování individuality každého dítěte
- Individuální logopedickou péči
- Zdravé stravování, pitný režim po celý den
- Budování správného vztahu ke zdravému životnímu stylu a aktivnímu pohybu
- Diagnostika školní zralosti
- Celoroční provoz mateřské školy
- Podnětné prostředí pro všestranný rozvoj dětí
- Zkušený tým kvalifikovaných pedagogických pracovníků
- Kreativní zájmové činnosti (výuka hry na hudební nástroje, sportovní a výtvarné aktivity)
- Mimoškolní aktivity - výlety, exkurze, návštěvy divadelních představení, společné akce s rodiči, lyžařský kurz, in-line kurz, škola v přírodě, plavání, tenis
- Všestranná příprava na základní školu - předškolní třída - výuka
- Rozvoj intelektuálních a tvůrčích schopností každého dítěte
- Horolezecká stěna ve třídě
- S láskou a respektem pečujeme o děti, budujeme jejich zdravé sebevědomí
- Vlastní zahrada



Kunratická tvrz
Galčova 485
148 00 Praha 4
+420 770 191 396
skolka@little-fox.cz
littlefoxkunratice.cz

**JANEČEK
ELEKTRIKÁŘ**

**KOMPLETNÍ ELEKTROINSTALACE
PRO VÁŠ DOMOV**

- návrhy, řešení, opravy a revize
- led osvětlení
- zabezpečovací zařízení – systémy
- televizní rozvody
- datové rozvody – wifi
- domácí telefony a videotelefony
- kamerové systémy

tel.: **704 777 081**

kjanecek@seznam.cz, K Šeberáku 134/3, Praha – Kunratice

JABLONTRON
MONTÁŽNÍ PARTNER

**Pult centralizované ochrany
Zásahové vozidlo v Kunraticích
Montáže alarmů, kamer a zvonků
RTH Security s.r.o.**



www.okoprahy.cz
261 213 712

advokátní kancelář
julie pítrová

**advokátní kancelář JUDr. Julie Pítrová,
se sídlem v Kunraticích**

**Náš tým nabízí
komplexní právní služby
při řešení problémů v oblasti civilního,
trestního i správního práva.**

**Zastupujeme klienty u soudů
i orgánů veřejné správy, řešíme agendu
v oblasti nemovitostí, rodinného práva,
vymáhání pohledávek a další.**

Kontakt:
Kudeřikové 1103/11a, Praha 4
+420 216 216 477
+420 604 898 123
e-mail: pitrova@akpitrova.cz
www.akpitrova.cz

**emszwei
GALLERY**

Obrazy do aukce

Ohodnocení zdarma

Aukční galerie
s 20 letou tradicí

tel. **774 511 533**
Zavolejte ještě dnes!

www.einszwei.cz

Ivana ŠIMKOVÁ
realitní makléřka

I Vaši nemovitost mohu velmi dobře
prodat nebo pronajmout.
Svou práci zakládám na čtyřech pilířích:
Znalosti • Individuální přístup • Efektivita • Důvěra

tel: +420 604 203 413
email: ivana@simkova-reality.cz
www.simkova-reality.cz



simkova.reality
reality.simkova

IŠ



Za podpory
MČ Praha-Kunratice
Vás zveme na radnici
do dílny!

VÝROBA ADVENTNÍHO VĚNCE

Neděle 3. 12. 2023
12 – 14 – 16 hod.



Přijďte si vyrobit adventní věnec či vánoční
přízdobu dle své fantazie za symbolickou cenu.

Rezervace místa a výběr materiálu zde:

rezervace: fackova@dumum.cz tel: 777 721 745
SVČ při Základní škole Kunratice a DDM – DŮM UM



Základní škola
Kunratice



Prodat či pronajmout?



Monika Dráždilová

RE/MAX

Atrium

Proč právě se mnou:



OSOBNÍ SETKÁNÍ

Dříve než se rozhodnete ke spolupráci, zvu Vás na kávu a nezávaznou konzultaci zdarma. Probereme, jaké jsou Vaše možnosti a co bych pro Vás mohla udělat.



SLUŽBY

Ať už chcete zjistit orientační cenu nemovitosti, pronajmout garáž, prodat dům, koupit byt a nebo potřebujete odhad ceny pro dědické řízení, neváhejte se na mě obrátit, ráda Vám pomohu.



+420 776 767 220



monika.drazdilova@re-max.cz